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El Consejero de Desarrollo Económico y Empresarial, D. Mikel Irujo Amezaga, en relación a la pregunta escrita, 10-21/PES-00162, formulada por Dª. Arantxa Izurdiaga Osinaga, parlamentaria foral adscrita al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, en la que se pregunta, en relación con el expediente licitación SOD20_0003: 
· ¿A qué empresa se ha adjudicado el contrato? 
· ¿Qué plazo se ha establecido en el contrato para la elaboración de los trabajos? 
· ¿Qué precio se ha establecido en el contrato? 
… por la presente se informa lo siguiente:
Tal y como recogía la nota de prensa publicada por Sodena con fecha 16 de noviembre de 2020, se iba a proceder a la licitación de la contratación de servicios de consultoría con el objetivo de analizar la conveniencia de impulsar la creación de un instrumento financiero de capital privado, con apoyo de Sodena, o bien la incorporación de esta última a uno ya existente. El objetivo final de esta herramienta es facilitar el crecimiento de empresas competitivas de Navarra, tractoras y líderes en su sector, con tamaño medio y grande, apoyando sus planes de expansión y por ende su anclaje y permanencia en el territorio.
Independientemente de por la vía de iniciativas parlamentarias, procede recordar que toda la información relativa a un proceso de licitación pública está disponible y abierta a la ciudadanía, en el portal de contratación del Gobierno de Navarra, en la siguiente ruta:
https://hacienda.navarra.es/sicpportal/ctaDatosAdjudicacion.aspx?Cod=8148&Ticket=2101251042325FFAB9C6
Respecto a las preguntas realizadas:
· ¿A qué empresa se ha adjudicado el contrato?
El contrato de prestación de servicio de asesoramiento económico-financiero y jurídico para analizar la conveniencia de impulsar un instrumento financiero de capital privado con presencia publica ‘Fondo Arraigo’, de nueva creación y su desarrollo, o la incorporación a alguno ya existente, entendido el instrumento financiero como una Entidad de Capital Riesgo de carácter privado con presencia pública, se ha adjudicado a la empresa mercantil PricewaterhouseCoopers, Asesores de Negocios, S.L. (PwC).
· ¿Qué plazo se ha establecido en el contrato para la elaboración de los trabajos?
Se ha establecido un plazo de 4 meses desde la fecha de formalización del contrato entre PWC y Sodena (23 de febrero de 2021). 
· ¿Qué precio se ha establecido en el contrato?
El precio establecido es de 70.000 euros, más IVA. 
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en al artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
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El Consejero de Desarrollo Económico y Empresarial: Mikel Irujo Amezaga
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